

呼和浩特办演唱会,呼“式”服务很有样子

●本报记者 马妍

近年来,越来越多的城市都看到,举办演唱会、音乐节,不仅可以激活文旅消费市场的一池春水,带来数以万计的消费人群和真金白银的经济效益,还可以成为擦亮城市名片的流量密码,以优质的文旅资源、热情好客的服务打响口碑。在办演唱会这件事上,内蒙古自治区首府呼和浩特以独有的呼“式”服务,推动了首府文旅融合发展的可持续动能,让歌迷愿意来、来了不想走。

6月22日晚,2024张信哲未来式终极版世界巡回演唱会呼和浩特站深情开唱。由于演出当天人流量大、车辆多,为确保道路安全、畅通有序,呼和浩特作出保姆级服务,演唱会前后,用心为歌迷创造良好的观感体验。

演唱会期间,呼和浩特环卫部门按照环卫“十净十无”清扫保洁作业标准,全面加大环境卫生的保洁力度。在呼和浩特体育场四周路段,合计出动60名环卫工人,每条路设置保洁车5

台,共计20台。在体育场外围场地,共计出动50名环卫工人、20台保洁车,全面做好道路保洁工作及后勤保障工作。

如厕问题更是马虎不得。演唱会期间,在体育场周边已有5座公共卫生间(青城驿站)的基础上,新城区环境卫生服务中心又新增环保公厕6座,每座公厕还配备了应急医疗器械。

新城区各单位还在体育场周边设置15个服务岗,工作人员全程站在场馆出入口、周边停车场、公厕门口等位置,随时接受观众问询,提供必要帮助。演唱会结束后,工作人员及时疏导现场人群,确保大家尽快离场安全到家。

与此同时,青城融媒联手内蒙古国际婚纱城、凯德广场·诺和木勒特别策划了粉丝应援妆免费妆造活动,让歌迷和游客将美丽与热情在演唱会现场绽放,将温暖和感动与呼和浩特一起留在心里。

一场演唱会,带火一座城。去年8

月,4场周杰伦演唱会共吸引18.4万名观众来呼,其中超过80%的观众来自外地。演唱会期间,呼和浩特接待游客126.17万人次,旅游收入达到28.80亿元;今年5月18日至19日,张杰演唱会在呼和浩特体育场举行,连续两天的演唱会吸引超10万人到场。

去年7月,生态恼包音乐节3天邀请到27组音乐人,吸引了全国各地游客50万人次,带动呼和浩特旅游消费达5亿元。今年元旦,新华广场跨年狂欢夜等一系列活动点燃全城,3天假期有165万人次参加跨年活动,呼和浩特市累计接待国内游客135.35万人次,实现国内旅游收入8.91亿元。

这两年,一向低调的呼和浩特乘着演出经济热的东风火出了圈。场场演唱会、演出活动,都稳稳地接住了。一次次的成功接待,让外地游客竖起了大拇指,让本地市民骄傲地给自己点个赞,更让天南地北的人由衷感慨:演出质量高、态度服务好、形象气质佳,呼和

浩特办演出很有样子。

如今的歌迷看演唱会,不仅愿意现场体验音乐带来的快乐,更希望能跟着演唱会去旅行。在这个过程中不仅要引客的方式好,也要留客的手法佳,做好服务品牌尤为重要。

演唱会期间,呼和浩特地铁1号线入口送精致伴手礼;场馆外开设便民服务点,赠送矿泉水、纸巾、小扇子;景区推出门票免费、半价等优惠。好客的呼和浩特人,化身“线上客服”,为游客推荐好吃的、好玩的、好看的,出租车司机、民警、餐饮老板个个热情周到,提供便利,线上线下一片叫好,贴心的服务让人觉得暖到心里。

对观众来说,一场演唱会办得成功不成功,关键还是看体验感好不好。政府给力,民众热情,真诚永远是“必杀技”。

接下来,薛之谦、邓紫棋、凤凰传奇……还有多场演唱会将唱响青城。在这里,呼和浩特用心用情等着你们。

呼和浩特市融媒体中心与内蒙古大学文学与新闻传播学院实践基地签约仪式举行

本报讯(实习记者 吴香凝)6月24日,呼和浩特市融媒体中心与内蒙古大学文学与新闻传播学院实践基地签约仪式举行。双方共同签订了《关于建立高校融媒体实践基地的协议》,并就深化校媒合作、推动实践基地建设等内容进行交流发言。

此次双方共建实践基地,将充分发挥校媒各自优势,积极构建优势互补、资源共享、共同发展的校媒合作新机制,建立长期性、全方位的合作关系,实现共享融媒教育资源、共育融媒专业人才的美好愿景。双方合作是实现校媒同频共振、融合发展的创新举措,也是推动高校理论教育与社会实

践互动互补互助互融的生动体现。这既为学生提供了优质的学习平台和实践平台,让学生可以接受专业媒体人的指导,提升专业素养,也为呼和浩特市融媒体中心定向培养人才、吸纳人才奠定良好的基础,对高质量推进呼和浩特市融媒体中心建设将发挥积极促进作用。

双方表示,今后将进一步深入推进呼和浩特市融媒体中心与高校融合创新,全力推动更加灵活、更宽领域、更高层次的务实合作,切实把培育高质量融媒人才、促进传媒行业发展的目标转化为推动双方深度融合发展的生动实践。

退役军人和其他优抚对象可在呼和浩特免费乘坐公交车

本报讯(记者 云艳芳)近日,记者从市公交公司获悉,为了进一步表达对退役军人和其他优抚对象的敬意和关怀,即日起,持有《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人优待证》的人员,可在呼和浩特市行政区域内免费乘坐城市公交。

据了解,为做好这项工作,市公交公司严格按照政策要求,专门对驾驶员进行了相关培训和宣传,提升公交

服务品质,确保政策的有效落实。同时在公交车内张贴醒目的宣传标识,让广大退役军人和“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)知晓这一福利。

下一步,市公交公司将继承和发扬我市“双拥”优良传统,切实把拥军爱民工作落地、落实、落细,为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优质乘车服务,努力让退役军人和其他优抚对象获得感成色更足、幸福感更可持续、荣誉感更加提升。

热心群众发现受伤野生动物及时报警

34只小可爱在呼和浩特市野生动物救护中心找到新家



本报讯(记者 刘丽霞)“这些受伤的野生动物都是群众发现后及时拨打报警电话,被送到野生动物救护中心的。我们及时进行治疗、救助,一部分野生动物康复后就放归大自然,不具备放归条件的我们就一直养下去,让它们

在这里有个安稳的家。”日前,记者在呼和浩特市野生动物救护中心看到,折断翅膀的天鹅、受伤的鸕、落单的小孢子、撞在玻璃上受伤的太平鸟……34只野生动物在救护中心开始了新生活。“这5只小红隼刚出生没几天,是托

县供电局工作人员在巡查线路时发现的,当时鸟妈妈不在,等了好久鸟妈妈也没有回来,工作人员怕小红隼出现意外,就拨打电话报警,托县林草局野生动物救护中心工作人员把小红隼带回来送到我们这里。”记者看到,在一个纸

箱子里,5只毛茸茸的小红隼张着黄黄的嘴巴等喂食,工作人员李建文拿出面包虫,用小夹子夹上虫子一只只挨个喂。李建文说,这几只小红隼送来一周了,每天有专人按时喂它们。再过一段时间长大了就放到大笼子里,慢慢训练有了野外生存能力后再把它们放归大自然。

“这3只太平鸟是前几天回民区送过来的,它们都是飞行时撞到楼房的玻璃上受伤了;这两只大天鹅是托县送来的,它们的翅膀都受了伤,是在野滩被村民发现后救回来的;这两只绿头鸭是前几天玉泉区送来的;这只鸕是受伤后被托县村民发现救下来的;这3只孢子是从小养大的,是群众在野外发现的;这只秃鹫也是翅膀受了伤被救回来的……”李建文介绍。

“中心目前一共有34只被救野生动物。每天有专人喂养、打扫卫生,生病了有兽医检查治疗。现在全社会都在关爱野生动物,广大群众的保护意识都很强。”李建文呼吁:如果大家发现受伤的野生动物可拨打110报警电话,林草部门会有专业救护人员前去救助。

丰瑞公园小区换热站和二次供热管网改造施工正在进行

本报讯(记者 刘丽霞)作为连接供热公司输出热源和采暖终端用户的“中枢神经”,换热站在供暖中起到非常重要的作用。近期,科林热电有限责任公司正在玉泉区丰瑞公园小区进行换热站和二次供热管网改造施工。在现场,小区居民高兴地告诉记者:“更换换热站管网真是一件大好事,我们小区冬天供热能改善了。”

据了解,丰瑞公园小区分为A、B两区,共计1500户,涉及供热面积为17万平方米。玉泉区住建局将其列为2024年温暖工程管网改造项目,分

青城聚力·六个工程

别为二次管网、户端阀门、部分楼道立管以及换热站管网提升改造。

科林热电有限责任公司热网部部长张利平介绍,丰瑞公园小区温暖改造工程6月16日开工,预计供暖前完工。工程需改造二次管网2.8公里,改造B区9号楼高层、11号楼的立管范围880多米,更换户端阀门1500套,增加所有单元立管排气阀共计114台,改造28个单元入户阀门以及平衡阀

组共计47套,改造A、B两区两个热力站。

张利平介绍,换热站内主要分为补水系统和循环系统两部分。循环系统又分为一次网和二次网,一次网将热源厂提供的热源经过换热器调节到适宜的温度后,通过二次网输送到用户家中。因此,换热站在供热环节有非常重要的作用。

近两年,丰瑞公园小区换热站因

腐蚀和换热器板片的原因,造成小区供暖情况不理想。此次改造,科林热电有限责任公司对B区热力站低区增加100片换热器板片,高区增加110片换热器板片,目前B区热力站改造已经完成,接下来将为A区更换一台约为40平方米的换热器,更换两台循环水泵。

记者在B区9号楼看到,工作人员正在对楼道内供热管网的立管进行更换。张利平介绍,9号楼和11号楼都是高层小区,楼内供热管网立管太细,对9号楼和11号楼内立管进行换粗工作,可以确保热源顺利进入住户家。

呼和浩特市加强小微型客运租赁市场监管

本报讯(记者 云艳芳)为规范小微型客运租赁市场经营服务行为,保护经营者和承租人的合法权益,依据《小微型客运租赁经营服务管理办法》,呼和浩特市交通运输综合行政执法支队执法二大队对辖区内汽车租赁市场开展了专项检查。

首先,针对租赁企业的资质进行监督检查,确保其具备合法的经营条件和完备的服务保障能力。检查人员仔细查验了企业的营业执照、备案情况、车辆登记证等相关内容,杜绝违法违规经营。其次,对租赁车辆的状况进行细致检查,包括车辆的安全性、车辆备案情况等,以保障租客在使用过程中的生命安全和良好体

验。在服务质量方面,检查租赁企业的服务项目、租赁流程、收费标准、押金收取与退还、客服与监督等事项,督促企业落实好“真人视验”环节,建立健全客户投诉处理机制,及时有效地解决消费者反映的投诉问题。检查中,对未按照《小微型客运租赁经营服务管理办法》规定办理备案或者变更备案的内蒙古嘉盛汽车租赁有限公司、内蒙古行动汽车租赁有限公司、内蒙古易可行汽车租赁服务有限公司3家企业依法进行了处罚。

通过此次全面的执法检查,进一步提升了小微型汽车租赁企业安全责任意识,提高了行业的规范性和诚信度。

呼和浩特链起空天梦

(上接第1版)

呼和浩特航天经济开发区建设有航天装备产业园、商业航天产业园、战略性新兴产业园、沙良物流产业园等产业园。2024年,呼和浩特航天经济开发区将陆续开工建设产业三路、航天大道沙良物流园西段、30万平方米标准化厂房、科技创新大厦、智慧园区指挥中心、北斗大厦、大东山区、碳碳热场材料、F-12芳纶纤维产能、天骄航空科普中心和培训中心、宏英智能储能设备制造和零碳产业园、赛盛硅业一期等一批基础设施和产业重点项目。

在内蒙古草种业技术创新中心的基因与微生物联合实验室里,科研人员正在进行羊草、紫花苜蓿、草地早熟禾等重要草种的收集工作。为找到更加抗寒、抗旱、耐盐碱高产的种质资源,科研团队选择了30个品种参与了航天诱变。

内蒙古草种业技术创新中心有限公司科研部负责人刘亚玲向记者介绍:“我们根据生产和生态修复需求,先后

通过‘嫦娥五号’‘神十三’‘神十四’航天搭载,开展了包含野大麦、偃麦草、紫羊茅、黄花苜蓿、红豆草、蒙古冰草等在生态草、草坪草、观赏草3大类18份育种材料的航天育种试验。实验过程中,将太空诱变品种与其对照品种单株同期播种,观察植株的出苗、分蘖等情况,记录植株突变表型及突变性状,通过培育和跟踪筛选,选出具有优良性状的变异植株,创制抗逆、广适、高产等性状优良的种质,为下一步新品种的培育及良种繁育奠定基础。”

目前,呼和浩特正在围绕发展新质生产力积极谋划传统产业的升级、新兴产业的壮大和未来产业的布局。

1月22日,呼和浩特航天经济开发区举行投资环境推介暨重点项目签约仪式。本次活动共有24个重点项目成功签约落户呼和浩特航天经济开发区,总投资1000多亿元,涉及航天装备、商业航天、低空经济、装备制造、新能源、新材料、北斗高分应用等8个

领域。4月8日,呼和浩特航天经济开发区EPC建设项目暨产业三路管网、10万平方米标准化厂房项目开工仪式举行,标志着航天经济开发区EPC建设项目按下开工键。

4月9日,呼和浩特航天经济开发区在北京举行项目集中签约仪式。呼和浩特航天经济开发区与星河动力新一代商业运载火箭制造基地项目、国电高科卫星物联网星座项目、感知起源星载合成孔径雷达生产制造项目、箭元科技不锈钢商业液体火箭制造项目、海穆康通航飞机生产制造项目、星捷科技中国空间站低成本货运飞船总装集成测试生产线项目达成合作协议。

北京元航投资管理有限公司合伙人杨晓燕表示:“呼和浩特发展航天经济有一定的基础,特别是在固体火箭发动机技术上的领先地位,奠定了呼和浩特未来在火箭制造、商业航空、材料运用等方面的广阔前景。作为投资机构,公司计划以航天六院固

体火箭发动机产业为核心,通过设立股权投资基金引进固体火箭、固体火箭发动机装药、飞行器复合材料等商业火箭发动机产业链上游、中游、下游的企业,以股权基金牵引固体火箭发动机产业集群落地呼和浩特航天经济开发区,为地方经济和商业航天领域的发展作出投资机构应有的贡献。”

今年,呼和浩特正在加快布局“未来产业”,瞄准未来信息、未来空间、未来材料、未来健康、未来能源5大领域,重点发展人工智能、商业航天、低空经济、新一代半导体材料、生物工程等未来产业,目前已经布局了东方超算AI算力、韦加无人智能制造、叁零陆超极电容及软碳材料、华域干细胞生物技术等一批重点项目。

从应用场景打造、产业链协作,到政策加持,呼和浩特正以前沿技术的强力供给,谋划新兴产业的壮大、未来产业的布局,构建全链条未来产业生态,积极抢占未来产业新赛道。

人人讲安全 个个会应急



日前,在美华隆小区南门,玉泉区住建局、昭君路街道办事处、五里营社区、内蒙古清山燃气有限公司联合开展燃气安全教育知识宣传活动。

■本报记者 阿柔娜 摄